



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE
PRO-REITORIA DE ENSINO
COORDENAÇÃO DE ACESSO DISCENTE**

**RETIFICAÇÃO 04 DO EDITAL Nº. 08/2024-PROEN/IFRN
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CURSO FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA
(FIC)**

– 1º SEMESTRE DE 2024 –

No ANEXO II, em que se lê

ETAPA	DATA
Publicação do Edital	15/02/2024
Período de inscrição on-line	A partir das 14h00min do dia 26/02/2024 até as 23h59min do dia 26/03/2024
Resultado da Classificação	27/03/2024
Matrícula presencial no campus	A partir das 8h do dia 01/04/2024 até as 17h do dia 05/04/2024
Início das aulas	Semana de 8 a 12/04/2024 (verificar a data específica com o campus)

Leia-se

ETAPA	DATA
Publicação do Edital	15/02/2024
Período de inscrição on-line	A partir das 14h00min do dia 26/02/2024 até as 23h59min do dia 26/03/2024
Resultado da Classificação	02/04/2024
Matrícula presencial no campus	A partir das 8h do dia 03/04/2024 até as 17h do dia 08/04/2024
Início das aulas	Semana de 8 a 12/04/2024 (verificar a data específica com o campus)

Natal/RN, 28 de março de 2024.

**José Everaldo Pereira
Coordenador de Acesso Discente**